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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi  5 iulie  2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei 
<<extraordinară>> a Consiliului Local al Comunei Bozioru  

 
 

Lucrările ședinței încep la ora 830 și se desfășoară la sediul Primăriei Comunei 
Bozioru. 

Convocarea Consiliului local al Comunei Bozioru în ședință <<extraordinară>>, 
pentru data de 5 iulie  2023 ora 830, s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei 
Bozioru nr.71/03.07.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit. a)  din Ordonanţa de 
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Proiectul ordinii de zi a ședinței consiliului local a fost adus la cunoștință 
locuitorilor Comunei Bozioru prin afișare la sediul Primăriei comunei Bozioru și pe 
pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse 
la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis. 

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de 
secretarul general al comunei, sunt prezenți la ședință 7 consilieri locali din 9  
consilieri locali în funcție. Lipseşte motivat doamna consilier local Jipa Lucia şi 
domnul Buduianu Marian. 

Din partea executivului Primăriei Comunei Bozioru, sunt prezenți la ședință   
secretarul general al comunei doamna Mirela OPREA şi contabilul instituţiei, domnul 
Chircu Ortensiu.  

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de președintele de ședință domnul 
Spătaru marian, care  deschide lucrările şedinţei.  

     Preşedinte de şedinţă dă citire ordinii de zi:  
         1. Proiect de hotărâre: privind rectificarea  Bugetului local al Comunei Bozioru, 
judeţul Buzău pe  anul 2023;  Iniţiator: Viceprimar – Mărărescu Andrei; 
           Supusă la vot, ordinea de zi care este aprobată cu 7  voturi ,,pentru” din 7 
consilieri prezenţi. 

 

     Se trece la punctul nr. 1 din ordinea de zi. 
     Proiect de hotărâre: privind rectificarea  Bugetului local al Comunei Bozioru, 
judeţul Buzău pe  anul 2023;  Iniţiator: Viceprimar – Mărărescu Andrei; 

       Domnul preşedinte de şedinţă, consilier Spătaru Marian, dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului domnul  viceprimar Morărescu Andrei, să prezinte proiectul de hotărâre sus 
menţionat, şi referatul de aprobare.  

http://www.comunabozioru.ro/
mailto:primariabozioru@yahoo.com
https://ro.wikipedia.org/wiki/Fi%C8%99ier:Coat_of_arms_of_Romania.s


 2 

         Raportul de specialitate este prezentat de domnul contabil Chircu Ortensiu, iar 
avizele comisiilor de specialitate date în termenul legal,  sunt  prezentate de secretarul 
general al comunei, doamna Oprea Mirela. 

 
   Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat, după care se votează. 

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 7 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 27 din 05.07.2023. 
    Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă 

declară lucrările şedinţei închise. 
    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 
 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                SECRETAR GENERAL COMUNĂ,    
        MORĂRESCU ANDREI                              OPREA Mirela 
                                                                                                                                        
 

……………………….                                          ……………….. 
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